



## 三官庙街道

# 多点发力 当好经济发展“助推器”

本报讯 为进一步提振企业信心,持续激发经营主体活力,今年以来,三官庙街道多点发力挖掘税收大数据“金山银库”,全力当好助推经济发展的“税收智库”和参谋助手,高质量推动经济发展。

加强政策推送,让税收数据“活起来”。完善精准推送机制,通过税企微信群、电话、

实地走访等方式,精准推送税费优惠政策。持续开展退税减税降费政策跟踪问效行动,助力产业发展。开展涉税中介座谈会、“集思广益话改革、博采众长谋新篇”的“话改革”座谈会等活动。

开展企业走访,让分析成果“接地气”。街道深入企业问需走访,坚持主动问

需、精准分类、靶向辅导,确保减税降费红利应知尽知、应享尽享。加大招商引资力度,坚持培育和服务优质税源,充分发挥税收经济分析实效,助力企业科学健康发展、税费服务精细化取得新成效。

记者 唐善普  
通讯员 罗宁

## 棉纺路街道

## 助企纾困解难题 法治护航助发展

本报讯 近日,中原区棉纺路街道方圆经纬社区以“万人助万企”活动为契机,开展“法治护航助发展”普法宣传活动,为辖区企业、个体工商户提供法律服务,切实帮助企业纾困解难,为企业发展保驾护航。

活动中,社区组织“法律明白人”开展“送法进企业”活动,深入走访企业,梳理企业政策、法律服务需求,有针对性地组织开展政策宣讲和法律服务。按照企业自愿原则,围绕劳动用工、市场交易、产权保护等要素为企业提供专业化合规服务,引导企业诚信经营、守法经营、廉

洁经营,防范生产经营法律风险。同时,结合企业的法律服务需求,以咨询、开办讲座等形式,开展法律宣讲和培训活动,解读促进企业发展相关的法律法规和政策措施,并引导和帮助企业负责人提高法律意识和法律素质,增强运用法律手段管理现代企业的能力。

下一步,方圆经纬社区将加大惠企政策宣讲力度,丰富惠企政策宣传形式,以优良作风打造一流法治化营商环境,助推企业高质量发展。

记者 唐善普  
通讯员 张振国 韩璐璐

## 持续走访优服务 护航企业促发展

本报讯 为深入推进“万人助万企”活动,为企业送服务、解难题、谋发展,近日,中原区商务局和三官庙街道到河南巨捷通信技术有限公司走访,了解企业境外资金投资信息,商谈实际利用外资情况,鼓励企业“以商招商”,促进辖区经济发展。

走访人员详细了解企业

近期发展状态,掌握企业的主要经营活动范围,严格按照“政策送下去、问题兜上来”的要求,重点梳理企业经营、需求等难题,针对搜集上来的问题逐条研究对策、逐项推动解决。并要求健全常态化联系企业、问题高效闭环解决等机制,加强跟踪问效,切实破解企业发展难题,提振企业发展信心,助力企业

更好发展。

三官庙街道将继续以“万人助万企”活动为抓手,持续深化服务工作机制,有针对性地为企业提供更精准化、专业化服务,实现企业困难“应帮尽帮”,助企纾困政策“应享尽享”,凝聚新质生产力,激发高质量发展强劲动能。

记者 唐善普

## 提升服务促发展 营商环境再升级

本报讯 8月19日,中原区棉纺路街道天汇北社区开展助企走访服务活动,进一步密切联系辖区企业,不断提升企业、群众的获得感,提高社区服务企业的水平。

走访中,社区工作人员深入了解企业需求,向企业宣传了小微企业创业补贴、税收优惠等最新政策,并就企业文化、企业用工等多方面工作进行了沟通和探讨,加强了社区和辖区企业的沟通联系,促进

彼此间的了解,为辖区经济发展提供了有力保障。同时认真倾听经营者的意见建议,了解企业在经营过程中遇到的困难,与企业共同探讨解决对策。

天汇北社区将常态化开展企业走访活动,切实将惠企政策落到实处,使企业对优惠政策应知尽知、应享尽享,帮助企业解决困难,推动企业高质量发展,助推营商环境优化。

记者 唐善普 通讯员 贾静

## 航海西路街道

## 为企业排忧在行动

本报讯 近日,中原区统计局、航海西路街道走访调研河南九合电力工程设计有限公司、河南昂坤信息技术有限公司、河南百讯智能科技有限公司、郑州平山贸易有限公司等,为企业排忧解难。走访

中,一行人详细了解企业近期经营情况、各行业当前发展近况,分别与企业探讨未来发展方向,建议企业向科技化、信息化方向发展,并要求街道做好跟踪服务,深入摸排辖区企业,健全底册,动态管理辖区

企业。

下一步,航海西路街道将继续优化企业发展环境,助推“万人助万企”活动走深走实走细。

记者 唐善普  
通讯员 梁清浩

## 林山寨街道

## 借网格东风 助企服务踏上新赛道

本报讯 上半年来,为持续推动“万人助万企”工作走深走实,中原区林山寨街道坚持以企业诉求为导向,依托网格力量精准发力,持续为企业办实事、解难题,助推辖区企业高质量发展。

信息化时代,企业诉求多元、对经营的需求更加精准,为解决辖区企业的信息发布与推广问题,街道利用“微信矩阵”主动担当起辖区企业的“宣传员”。“请帮我们推送一

下招聘信息吧!”“我们推出了一些新的服务,能不能帮我们在居民群中宣传一下。”瑞阳养老在辖区运营3个日间照料中心,“好酒也怕巷子深”,百花社区二级网格长当起了推销员,通过微信矩阵一键转发菜品制作全过程,让群众享受到物美价廉的菜品,企业实现扭亏为盈。

面对辖区企业的需求,街道通过助企服务群及时收集企业、商家的人员招聘、

新店引流、打折优惠等各类信息和诉求,经过严格审核把关,在1254个微信群中一键转发,让企业宣传“看得见”,实现服务群众和企业发展“双赢”。

借助“微信矩阵”,街道搭建了辖区企业与群众间的“线上桥梁”,真正做到为企业排忧解难、办好实事,坚定企业的发展信心。

记者 唐善普  
通讯员 王子珺 王佳琪

## 秦岭路街道

## 发挥“五员”作用 倾心助企发展

本报讯 近日,中原区秦岭路街道围绕“服务企业就是服务发展”理念,以“万人助万企”活动为抓手,全力帮助企业解决实际问题,确保惠企政策真正落地见效。

当好政企“联络员”。街道将招商引资工作作为经济工作的重点,发挥辖区楼宇集中的优势,整合资源,开展全员招商活动,大力发展楼宇经济、总部经济,引进优质企业和项目,积极推动商场升级改造。

当好政策宣传的“讲解员”。秦岭路街道多次组织召开专题会议,认真安排部署营商环境工作任务,积极深入企业宣传惠企纾困系列政策,组建企业交流微信群,及时转发解读上级各类政策文件,全面形成“人人都是营商环境,事事关系营商环境”的责任意识。

当好热心助企的“服务员”。秦岭路街道坚持以企

业发展为中心,摸清企业面临的问题和困难,精准对接企业的需求和诉求,为企业解难题,并对辖区商户企业开展一对一交流访谈,摸清现状、了解需求、建立工作台账。

当好企业生产的“安全员”。定期组织召开安全生产部署会,采取主动走访、上门服务、联合检查等方式,督促企业落实安全生产、消防安全等主体责任,积极帮助企业解决应急管理

和安全发展中遇到的困难和问题,为企业提供安全、放心的环境。当好问题困难的“化解员”。根据摸底排查收集掌握的困难和问题,详细了解企业发展中的痛点堵点,建立问题台账,明确问题责任人,确保企业问题件件有回音,事事有着落,为企业发展保驾护航。

记者 唐善普 通讯员 薛静

## 中原西路街道

## 走访企业查实情 倾情服务助发展

本报讯 近日,中原西路街道万达社区网格长以“优化人才服务,助力企业发展”为主题,深入辖区各企业开展走访活动。

走访中,他们详细了解企业生产经营情况、发展中所需要协调解决的问题和困难,并向企业宣传相关优惠政策及

法律法规。同时对企业提出的问题梳理汇总,研究解决办法,助力企业发展。

一直以来,万达社区以优化营商环境为抓手,“万人助万企”工作专班定期实地走访、上门调研,为企业精准“把脉问诊”,并协调做好问题的跟踪处理。同时,通过电话、

微信群等物通政企沟通渠道,实时互动交流。

万达社区将继续秉持“问需于企、提质增效”的服务理念,不断创新服务模式,为辖区企业提供更加全面、高效、便捷的服务,共同推动区域经济高质量发展。

记者 唐善普 通讯员 张金珠